

很多朋友对于比特币 走势美元和比特币走势美元不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [暴跌60%从20000美元到8000美元的比特币能抄底吗？](#)
2. [现在比特币将近5万美元，好多年前，比特币几美元一个的时候，进场的人到今天都成为亿万富翁了吗？](#)
3. [比特币跌破5700美元关口，暴跌原因是BCH硬分叉吗？](#)
4. [比特币突破13800美元，还会再涨吗？](#)

暴跌60%从20000美元到8000美元的比特币能抄底吗？

现在已经暴跌不止60%了，比特币从2万美元的高度一路下跌至6000美元，反弹到9700美元附近又再次触底5700美元，如果你在8000美元时抄底现在应该被挂在半山腰，因为比特币的跌幅已经达到70%。

纵观比特币的前三次大熊市，基本上每次的跌幅都会维持在前一次牛市最高点的90%附近。而就按目前的最低价5700美元来计算，跌幅也才只是76%而已，更何况这两天又反弹到了7000美元附近横盘动荡。

如果未来的两个月内依旧出现较大的利空政策，比特币再次下跌依旧是大趋势。目前的场内存量资金已经在加速撤离，而场外的观望资金迟迟不肯入场。

从今年1月份数字货币市场的总市值6000亿美元一度浓缩至目前的2100亿美元，在这个本来就是资金博弈的市场如果缺乏资金的支持，用空间换时间是当前比特币的唯一出路。

真想抄底的建议再等等，等比特币5000美元附近，甚至破五踩四时再分层抄底也不迟，当然中间肯定会有波折和反弹，要是直接一路下去那期货市场的空军不是做梦都能笑醒？

市场有风险入市需谨慎，以上并不构成任何投资建议，高风险的市场请闲钱投资长线为主远离期货和杠杆。

现在比特币将近5万美元，好多年前，比特币几美元一个的时候，进场的人到今天都成为亿万富翁了吗？

我的一个亲戚亏了60多万,这些年来比特币是涨了又跌，跌了又涨。长的时候是在

养韭菜,等养差不多了就开始跌,收割韭菜。通常的人都是被割了的韭菜,涨跌都是人为控制的。现在涨到5万,是因为进来的人越来越少,庄家要有更好的价钱来吸引人进入。

你想进入，你就是永远都是韭菜，等着被收割吧。

比特币跌破5700美元关口，暴跌原因是BCH硬分叉吗？

直接原因是这个，根本原因是行情周期性如此。没有这次事件也是会跌的。底部看到300刀，将在半年后达到，然后长期横盘调整，再然后就会进入波澜壮阔的行情，预计在两年后。

比特币突破13800美元，还会再涨吗？

肯定会上涨的，这个基本不用质疑！你看看各国政府薅羊毛，各种通货膨胀，比特币这玩意好歹不会出现通货膨胀，而且安全不收监控，这些都决定了他的市场需求是控制不了的！除非所有的国家一起禁止比特币流通，但是这基本没有可能！不过比特币上涨不代表矿老板赚钱！以后挖矿成本越来越高，愿意用显卡挖矿总有一天会停止的

关于比特币 走势美元的内容到此结束，希望对大家有所帮助。